\ H900 2Fw T

79001 £
(3750)

10050 £
(5900)
- F——~ -
_I_l =~
/ 3 \ N
8 N
/ ; . = iymhs N
// \
T —

—/ a2, o \
‘ = \
/ e SAN \

e o 180011E \
/7 ~ ]\ I
NERN
1 N \\
m quoo\\ ll ll H900
l\l\ \"” /| 11
\ s \ $954%—

T=IILIL2X

[UR-1008]

1350
93 1164 93

600
|
lo

T

@
I
o

1164
257 650 257

(3464)
-
N
|
iqﬂ
i @©

.
1
1
|
I
N

(1700)

1164

(1680)

(2844)

A
¢ ¢
S —_— -
rﬁ@ﬁ ___?EL T
InEEnt |
| . | | 1
|
—_ L L _1l__1
S 530 Ty b 17 I 1 |
Ba (7 i |
312! 540 I312 582 | 582
1040 1164 2050 1164 465
5883
(3750) )
8
G-L
C ERFER
& L334 F$34.0x2.5
(MRETIL3/4 T $42.7x2.5)
= (BBET7IL I/ T948.6%2.5)
o
§ § L 1=
of— ¢ N - 1)—
il NN V4 040, Qyh 1=
S 1 el mSe
Z1y—7 {3300 | (Re-40) £
(¢150) /|0400,

FINRT4 8,
\ O o )
A A
.I.l
\\ 7 g I/ Jj-l //
A gt I3y 2 MgrIvay g ’
\\ FR=gyvavey ~ FR=gyvavTy+ o //
S B84 7 (BAHLLA) A3 { 7 (R ) ¢
L ~__ - ] \ . i =
(5900) )
V HIEEE)
:
G-L
$=1:30(A1)
EREAR o160
AZBEEHAE N EREEHAE B EBEHAE
L BRE7LI/A( F6114x3,0 L BRETILIAA Fo114x3,0 L BBET LI/ F6114x3,0
7 ST =TI
8|28 il Navsou- 8|28 ' avyy= 8|28 ' avs =
of— ¢ | ) of— ¢ | \ = o¥f— | .\E!‘EZZU;“—
N WII7 V51— N WY 2 51— N IR, 27—
S Susr3e S j?* BEHSyYN5Y S BEIS N5y
0600 || (Re-40) 878 2y=7 | A600 || (Re-40) &8 2y—7 0800 || Re-0) %
700 ¢ 300 700 ¢ 300 1900
é% - B N EAREE it BErtE C oM< L
% e BEESGE . CREEA 50 KVn | X ERICEALBVBFHIRET 588
GHEDE 2023 11.2 34 Ws T | g 100 Win | x sEmmBET285

X HEEEERATUSAORS

OO0O0O0000 O0000O00O0 0O

BlE. hADTREE(A—h—RER) LTS,
BRETNI=A, RURATY LR
wﬁﬁ%ﬁlfﬁi(f(ﬂxuh‘uim) LT3, (A—h—Eef)
Xitld, mRETII= %,
#RT AT LD Jit. BBETLI=HALTS,
FuXElE, AF—MIHRE LPVCI—T ¢ Jb’{ﬂ:lft'é'éo (A—h—iBER)
234588k, RVIFLUARRBRET S, (A—H—ikEh)
RS54 Y—RBEEME, FRETII=YVLLTS, (F—h—lEER)
EAOHBERE, 6~12FET 5,
FBTLLT. REERERRTIHLT D,
EEL'JL\T ARG WEInKR) 2EELT D,
L RS T HBAIE, R%if—ltéﬂb‘%t—ﬁbt?éu
lso 9001 : 201 5BAHMBEROERET
BAOR2ICHET HRAEIPFA-SP-S: 2014[.5:A LT—S!unk‘é‘éu
K"lbﬁﬂiiﬂx. SPI—=Y BRRRERGL
) e S lﬁ?ﬁnﬁﬁm-mmf ats,
*ﬂmwa-’rlmﬁi BHEEITE,
BRICBNT, SR EYTE - HESOTENS 3 BRILREEITRIT 5%,
REIXE R, F-EREULEET S,

T7Fvay

2 S=1:30(AT)
IN=992avV b il
A% 47 [A0-9112]
1000
500 500
| SR=hway
- Ty b 65
o2 <
BE ?:-:———
RILE—%HERI D TEE
hAEOREADE BH,

B4 4 7 [A0-9111]

1000
500 __ 500
| FN= 93y
Ty b t=65
S e ——-
3 L Ts—=
— ::@
o z
8|8 yCZZzz
— o
g ‘\\_4:::

R4 4% v L) TER
o
PRBOUWES bﬁ'bi 1000 x 1500

HEE

vy FOERIE, 17451 —RERISBITSC L,
hI—ik, A—h—BEELTE,

150 9001: 201588 5E AL RO

(=) BALEER RS SPLY— ’]i'ﬂﬁﬂﬁ%ﬂ)&'unkﬂ‘én
(=) BALEERERS Eﬂﬂ%i&ﬁ:ﬁl-ﬂﬂl LEMgELT .
FREOBHEREOER, BfERLT S,

WETR(RME, FLHASULLT S,

[eJeleleoleolol d




